
第１２回 FM はなび番組審議委員会議事録 

 
 

日 時：平成 30 年 12 月 10 日（月）15:00 
於：大曲商工会議所 2 階会議室  

 
 
＜出席者＞ 
 
小池澄夫 委員長 
加藤正規 
一色浩 
石川譲 
樫尾典子 
 
＜立会人＞ 
富樫真司 大仙市広報広聴課長 
武藤勝彦 大曲商工会議所参事 
賢木新悦 FM はなび社長 
福原尚虎 FM はなび放送局長 
 
 １．あいさつ 
 
 ２．議事 
      
（１）番組審議 
 
「だいせん政経ワンポイントみのりんに聞いてみよう」 
                   （毎週木曜日 10:00〜10:15 放送） 
 
【A】 
・ こういう内容なら毎回聴きたいし、お金を払っても聴きたいと思えた。 
・ 政治経済という、このような話しを面白く聴かせるのは難しいと思うが、社

会全体で起きている事項を、大仙市に落とし込むのはプロ仕事だと思う。 
・ 政治の扱いは難しいと思うが、本音で頑張って欲しい。 



【B】 
・ 不登校、ひきこもり…の現状、問題点を知ると共に、このような社会問題を

１人１人が自分事としてどう 捉え、取り組んで行くべきなのか考えるきっ

かけになる 
・ 国や自治体の取り組み、対策を 地元の皆さんにとって身近な存在である御

法川さんからお話いただくことで、受け入れやすく感じた 
・ 今 まさに この問題に直面している方、家族の心に寄り添えている感じがし

た 
・ 非常にセンシティブで難しいテーマですが、二人のテンポのあるトーク、御

法川さんご自身の体験談を交えてくださったり、スーっと心地よく音楽が流

れたり…ととても聴きやすく、素晴らしい番組だと思いました。このような

番組は若者が政治に関心を持つきっかけになるかも知れませんね。 
 

【C】 
・ 地域選出の代議士から、直接話しが聴けるのはとても良い企画だと思う。 
・ 内容に不満はありませんが、公共の電波のために難しいこともあると思いま

すが、政治家としての本音を、信条や地域に対する具体的な思いや行動（出

来る事で気無い事含めて）を引き出してもらいたい。政治家も人気商売なの

で、いろいろ難しいこともあると思いますが。 
 

【D】 
・ 司会の方が、御法川さんが国会議員だからか、気を遣っているように感じま

した。 
・ 御法川議員が、親近感が湧くようにあえてフランクな話し方をしていて好感

が持てるという人と、フランク過ぎるという人、両方の意見がありました。 
・ 難しい問題を気軽に地域の話題となるように、ラジオを利用出来ると良いと

思います。 
 

【E】 
・ 普段、講演とかで一方的に聴いていた時とは違って、御法川さんの別な雰囲

気の感じが出ていて、気楽に聴けて良かった。 
・ 政治の話しはどうしても堅くなり、一方的な話しになってしまいがちだが、

柔らかく多種多様な話しが出て来るし、ナビゲータの方のテンポの良いお話

しの進行と相まって、気軽に聴けそうである。 
・ 今後も、あまり堅い番組にならず、気軽に聴ける番組であってほしい。 

 



「鏡元もとじの今日もとっても Good Day」（毎週土曜日 12:45～13:00 放送） 
 
【A】 
・ 話しが上手で声がいいので聴きやすいです。 
・ せっかく大仙市のラジオなのだから、横浜の曲ではなく、秋田の風景をイメ

ージ出来る曲を聴いてみたかったです。 
 

【B】 
・ 歌手の方なので聴きやすい番組。 
・ 最後までわからなかったのは、何をしたい番組なのか。喋りで売り出したい

のか、歌なのか。 
・ 自分を売る番組だと思うので、もっと売り込んでも良いと思うし、それに相

応しい厚みのある人間になっていって欲しい。 
 

【C】 
・ リスナー、彼のファンを気遣った優しい言葉を選んでお話されているように

感じ良かった 
・ 気になったことは、話し癖「えー」「あのー」という言葉が多いなという印

象 
 

【D】 
・ 地域に根ざした活動がわかり、とても良いと思います。 
・ 話し方も柔らかいし、ファンも喜ぶと思いますので良いのではないでしょう

か？ 
・ 地域で支持されている人気者が、出来るだけ増えたほうが、地域活性化にも

つながると思いますし、FM はなびも話題が増えて良いと思います。 
 
【E】 
・ もとじ君を個人的に知っているせいか、気軽に聴けて楽しかった。彼の優し

さと、ほっとするアットホームな性格のにじみ出た番組になっている。 
・ 彼の歌も、温かさがにじみ出てきそうな優しさが感じられ、何かしら懐かし

さも感じた。十代前半の何も疑う事のない純粋さが表現されているような思

いがした。 
・ 地元の人達とのメッセージのやりとりも、彼の優しい性格を十分生かし、地

域とのつながりを大いに大事にしてほしいし、番組も彼の優しさを出せる企

画で頑張って欲しい。 



（３）その他 
・ お年寄り対象の医療に関する番組を作れないか？ 
・ 雪害に対する放送の取り組みは無いだろうか？先日冬ダイヤの乱れがあっ

たとき、正確な放送が出来てなかった（運休と遅延について） 
 
 
３．閉会  


